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Krajská zdravotní, a.s.

\ 1 V •'V, V»Vazem ctenari,

zima je v plném proudu se všemi svými radostmi 
i strastmi. Mnohočetné odhazování tun sněhu, pády 
na náledí, ale i pohodové lyžování a ostatní zimní ra
dovánky, aťuž v domácích či zahraničních střediscích, 
přispívají ke koloritu našeho života.

Při čtení našich únorových Infolistů Vám přejeme 
nejen brzké uzdravení, pokud nás čtete v čekárnách 
ordinací, ale i hezké počtení ve chvílích odpočinku 
po zbrázděných sjezdovkách u horkého čaje nebo sva
řeného vína. Ruku v ruce se seriózními a odbornými 

texty jsme pro Vás připravili i trochu zábavného čtení v rozšířeném 24stránkovém 
vydání. Dnes si, krom odborných informací, rozšíříte své cestovatelské znalosti o Hi
malájích nebo potěšíte své oko pohledem do okénka barevného novorozeneckého 
oddělení. Pokud hledáte adrenalin, najdete ho na straně 22.

Těší nás prázdné stojany po prvním dnu vydání, i to, že se pro vás staly Infolisty zají
mavým čtením i doma! Do dalších vydáníjsmevšaki my postaveni do světla celosvě
tových úspor a tak od příštího čísla budou vycházet v úspornějším provedení.

Mgr. Josef Rajchert 
vedoucí redaktor

Obsai_
Vědecká rada Krajské zdravotní, a.s. 3

Ústecká robotika opět školí - Petrohrad 4

Nová foniatrická ambulance při ORL 4

KZ, a.s. zahájila partnerskou spolupráci s fakultou ČVUT 5
Dar pro Centrální odběr zmírní bolest i strach 5
Rekanalizační léčba akutních ischemických mozkových příhod 6

Ergoterapie v praxi - výstava 7

Cystolitotrypse 8

„Zachovejte paniku“ 10
Miminkování 11

Hledání životní rovnováhy-versus pacient se stomií 12

Kdo byl Alois Alzheimer? - II. 13
Cévní operace dříve a nyní 14
Mé zážitky ve zdravotnictví 16

Pohled na zdravotnictví na Krétě 18

Prodejna zdravotnických potřeb v Chomutově 19

Na trekingu v Himalájích a v tropickém pralese 20
Tandemový seskok, adrenalin jak má být 22

Informace CVDV KZ, a.s. 23

Odborné, vzdělávací a společenské akce KZ, a.s. 24
Uzavření ústecké porodnice z důvodu rekonstrukce 24

mailto:infolistykz@kzcr.eu
http://www.jasnet.cz

